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Minižáctvo U12 zakončilo sezónu na krásném 6. místě

K posledním dvěma zápasům letošní sezóny jsme vyjeli opět do velmi daleké Nové Paky, kde
se hrál závěrečný turnaj o konečné 5. – 8. místo. V prvním zápase nás čekal soupeř ze Svitav.
Výhra v tomto zápase by nás poslala do boje o konečné 5. místo, prohra do boje o 7. místo.
Druhou dvojici tvořily týmy Nové Paky a Holic. Dokonce to vypadalo, že budeme kompletní,

ale nakonec chyběl Adam (noha v sádře) a Agáta (nemoc). 

06.04.2019 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Svitavy 83:24 (32:2 53:10 67:16)
Dominik Suchomel - 19, David Kubíček - 16, Tadeáš Tichý - 16, Bohdana Metyšová - 10,
Nela Škeříková - 10, Jolana Jánová - 8, Tomáš Hanuš - 4, Berenika Gultová - 0,
Natálie Svobodová - 0

Do zápasu proti Svitavám jsme vlétli jako uragán. Všichni hráči plnilo to, co jsme si řekli, že chceme hrát. Velmi
těsná osobní obrana hráče s míčem, ale i bez míče, rychlý přechod do útoku a v postupném útoku hra 1na1.
Pod oběma koši nás drželi David s Bebe, takže to, co jsme neproměnili, tak jsme si dokázali mnohdy doskočit.
Skóre velmi rychle narůstalo v náš prospěch a soupeři jsme dovolili skórovat až v 6.minutě za stavu 14:0.
Obdržený koš nás však ještě více nakopnul a do konce čtvrtiny jsme zvýšili skóre na 32:2. S vědomím, že by
nám zápas o celkové 5. místo neměl uniknout, jsme více šetřili síly Domči, Davida a Nelči. O to víc si zahrál
zbytek týmu, ale na předvedené hře to nebylo skoro znát. Nutno podotknout, že Svitavám chyběl jejich nejlepší
hráč Bryška, ale jsem přesvědčen o tom, že ani ten by jim tentokrát nepomohl. Holky i kluci hráli výborně a
skóre neustále narůstalo. Zápas jsme si všichni užili a došli jsme k zaslouženému vítězství. Byl jsem za to rád,
protože očekávaný zápas proti Nové Pace bude asi úplně jiný.

06.04.2019 Sokol Nová Paka - ADFORS Basket Litomyšl 44:28 (21:11
27:13 35:19)
Dominik Suchomel - 9, Berenika Gultová - 6, Natálie Svobodová - 6, Bohdana Metyšová - 4,
Nela Škeříková - 2, Tadeáš Tichý - 1, Tomáš Hanuš - 0, Jolana Jánová - 0, David Kubíček - 0

Předpoklad se potvrdil a o konečné 5. místo jsme se utkali s Novou Pakou, která přehrála Holice. Proti tomuto
soupeři jsme hráli v základní části poměrně nedávno a utrpěli jsme dvě porážky. V jednom zápase jen o dva
body. Věděli jsme, že nás nečeká nic lehkého. Soupeřův tým je složený ze samých urostlých a zároveň
atletických kluků. Tak jak my se připravovali na soupeře, tak se soupeř očividně velmi dobře připravil na nás.
Naši osobní obranu soupeř překonával akcemi hoď a běž, ale vše v plném sprintu. A i když naši hráči nejsou
vůbec pomalí, tak některým jsme opravdu nestíhali. Velmi dobře pokrytý Dominik a ke všemu hned v první
čtvrtině si David udělal 3 fauly, takže jsme jen velmi těžce hledali cestu k soupeřovu koši. Po první čtvrtině jsme
prohrávali 11:21. Od druhé čtvrtiny to byl boj, opravdu velmi tuhý a pro naše menší hráče a holky místy i velmi
bolestivý boj. Obrany výrazně převyšovaly útok. Rád bych vyzdvihnul Bebe, protože nás podržela pod košem na
doskocích. Statečně se bila o každý míč. Bohužel náš útok za celý zápas nenašel klíč k obraně soupeře. Naše
nájezdy do koše do tří protihráčů neměly šanci na úspěch, ke hře 1na1 jsme se nedostali, protože nás soupeř
velmi kvalitně dostupoval. Konečný výsledek 28:44 je sice smutný, ale fyzicky jsme na soupeře opravdu neměli.
Ale všichni na hřišti do toho dali maximum a já jsem na vás hrdý. Děkuji!

 

Závěrem mi dovolte krátké shrnutí.

Tento tým je vlastně poskládaný ze tří částí, které spolu netrénují, ale setkáváme se pouze na zápasy. Jsou to
všechny holky, které hrají a trénují u U13B, David, Adam a Domča z U13A a doplnění o Toma a Tadeáše z U11.
To, že spolu netrénují, nepovažuji až za tak velký problém, jelikož se snažíme ve všech kategoriích praktikovat
ten samý herní systém. To, co bych ale chtěl, aby tady zaznělo a nemusí být všem úplně jasné je, že jsme hráli
skupinu VP1. To znamená, tu nejlepší, s těmi nejsilnějšími soupeři. To znamená, že všechny týmy, které hrály
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VP2 se umístili až za námi! Z tohoto pohledu je naše konečné umístění na 6 .místě opravdu KRÁSNÝ výsledek. A
když se podívám na konečnou tabulku, tak si myslím, že zasloužený a spravedlivý. Ano, kdybychom ve všech
zápasech byli kompletní, tak bychom možná mohli být výš, ale tak to je. A pořád jsme za sebou nechali dalších
13 týmů. Například Jičín, Havlíčkův Brod, Studánku Pardubice, Svitavy, …

 

V této sezóně jsme odehráli 20 zápasů, kde jsme jich 7 vyhráli a 13 prohráli, s celkovým skóre 1035:981.
Basketbalem jsme strávili 10 víkendů a najezdili jsme 884 km. Pěkná práce.

 

A úplným závěrem mi dovolte poděkovat.

Samozřejmě všem hráčkám a hráčům, protože vím, že to se mnou není někdy jednoduché. Občas řvu, chci toho
moc, vytýkám chyby, ale trénovat vás mi dělá fakt radost. Nezapomenu na zápas v Trutnově, který jste vydřeli
a ubojovali, strašně jsem si užil zápasy proti Holicím a Svitavám, kde jste zahráli skvěle a spoustu dalšího. Díky
moc.

Všem rodičům za podporu. Jezdíte s námi, fandíte, super. Radčiny dobroty, Bohdanovi hlášky, prostě prima
parta. Jste skvělí a díky za vaši přízeň.

A příští rok v U13 se na vás zase všechny těším. Ahoj Zbyněk

10.04.2019 Zbyněk Tichý
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